Doplňte následující věty

I.
Slovní druh je třída slov, která …..

V češtině je …….. slovních druhů: ………..

Slovní druhy můžeme klasifikovat podle několika kritérií:

a) 

b)

c) 

(Využijte Příruční mluvnici češtiny nebo heslo v Encyklopedickém/Novém encyklopedickém slovníku češtiny: https://www.czechency.org/slovnik/SLOVN%C3%8D%20DRUH) 

II. 
Pokud rozlišujeme slovní druhy základní a nezákladní, patří:

k základním ……………………………………………………

k nezákladním 
–
–
–

III. Vysvětlete, ke kterým slovnědruhovým transpozicím/přechodům dochází. Co je příčinou/motivem těchto transpozic?


